令和3年5月11日 環 境 局 循環社会推進課

## 第2期北九州市循環型社会形成推進基本計画(素案) に対するパブリックコメントについて

本市ではこれまで、2011 (平成 23) 年に策定した「北九州市循環型社会形成推進基本計画」に基づき、ごみの減量化・資源化に関する施策に取り組んできました。

この度、廃棄物行政を取り巻く様々な課題や社会情勢の変化にも的確に対応した取組みを推進するため、SDGsの実現や脱炭素社会への貢献という視点も新たに加えた「第2期北九州市循環型社会形成推進基本計画」の素案をとりまとめ、下記のとおりパブリックコメントを実施いたしますので、お知らせいたします。

## 1 意見募集期間

令和3年5月13日(木)から令和3年6月11日(金)まで

## 2 素案の閲覧及び概要版の配布場所

- (1) 環境局循環社会推進課(市役所本庁舎10階)
- (2) 広報室広聴課(市役所本庁舎1階)
- (3) 各区役所総務企画課
- (4) 各出張所
- (5) 市ホームページ (URL: https://www.city.kitakyushu.lg.jp/kankyou/01100157.html)

## 3 意見の提出方法

住所・氏名・年齢・意見をご記入のうえ、下記のいずれかの方法でご提出ください。

- (1) 電子メール: kan-junkan@city. kitakyushu. lg. jp
  - (市 環境局循環社会推進課のアドレス)
- (2) 郵 送:〒803-8501 北九州市小倉北区城内1番1号 北九州市環境局循環社会推進課 あて
- (3) F A X:093-582-2196 北九州市環境局循環社会推進課 あて
- (4) 指定場所(下記)への持参
  - ■環境局循環社会推進課
  - ■広報室広聴課
  - ■各区役所総務企画課
- ※ 意見提出用紙の様式は自由です。

【お問い合わせ先】

環境局循環社会推進課 小野、伊藤

TEL 582-2187